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Zlomky — zav éreéné opakovani
Vypocti.
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Simon s Lucii jeli na vylet. Oba dostali od mamirl0 Ks. Simon utratil z

kapesnéhod osmin a Luckait pétiny. Kdo z nich utratil vic a o kolik?
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Rozhodni, které z nasledujicicitysou pravdivé. Rozhodnuti idodni. Pokud wta
pravdiva neni, zkus ji upravit tak, aby pravdivégby

a) KdyZ vynasobime kladné racion&tiglo jinym kladnym racionélnirtislem,
ziskamegislo wtsi.

b) Kdyz vyclime kladné raciondlniislo kladnym racionalninislem mensim nez
jedna, ziskameislo Wtsi.

Majitelka hotelu ma zkuSenost, Zegétiny ubytovanych maji zajem o &, z nich
dv¢ jedenactiny o vegetarianskeé jidlo. Kolik se budgtwormalnich obdu, kdyz
vaii dvanact vegetaridnskych jidel? Kolik je v hotehytovanych hosf?

Mas k dispozictisla 1, 3, 6, 9. Dosltyto ¢isla za pismena, b, ¢, d tak, byla
hodnota zlomi do nej¢tSi. Hodnotu vyp&ti. Kazdécislo mizeS pouzit pouze
jednou.
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Rozhodni bez vyptiu, ktery ze sotina 1—5G2—7 a 2—1G4—5 je tsi? Prg?
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Odhadni vysledek a pak vygite;.
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Byl jednou jeden kral a tendintii syny acétyti dcery. Synové byli statni, dcery byly
spanilé. Jednoho dngiletél do kralovstvi hodny drak a slozitgd zamek na 5



hromadlzé tuny éerného uhli. | pravil krél takto ke svyndtdm: "Vy synové moji

jste statni a tak slozite uhli sp@te, kazdy rovnym dilem. Vy dcery mé, jste spanilé,
ale to neznamena, Ze se budete jen povalovat n&kéch aekat na prince. Hezky
prilozite ruku k dilu, kazda z vas st&jm slozitetyii sedminy toho, co kazdy z
Vasich brati". Jakiekl, tak se i stalo. Kolik tun uhli sloZil kazdyipe? Kolik tun

uhli slozila kazda z dcer?



